

Сахарный диабет у детей - серьезное хроническое заболевание, которое требует внимания и наблюдения со стороны родителей.

По статистике, в Свердловской области зарегистрировано около одной тысячи детей с диабетом. Это одно из самых распространенных хронических заболеваний. И неизлечимых.

Как понять, что у ребенка диабет?

- 1. частое мочеиспускание;
- 2. сильная жажда: если ребенок постоянно просит пить и испытывает сильную жажду;
- 3. повышенная утомляемость, когда ваш ребенок испытывает постоянную усталость или сонливость.
- 4. потеря веса: ребенок хорошо ест, но худеет.

Если вы заметили у своего ребенка один или несколько из этих симптомов, рекомендуется обратиться к врачу для дальнейшего обследования.

Важно помнить, что раннее обнаружение симптомов и своевременное лечение могут помочь контролировать сахарный диабет у детей и уменьшить возможные осложнения.

Сахарный диабет – не приговор. Будьте внимательны к своим детям и берегите их здоровье!